
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
8.4     1) 

Έχουμε 

2 4 2 0 2 8            (1) 

   2 2 2 0 2 4            (2) 

Λύνουμε το σύστημα των (1) και (2) και βρίσκουμε 3   και 2    

8.4     2) 

Έχουμε  2 0 1    

 1 4y 0 2     

Λύνοντας το σύστημα των    1 , 2  βρίσκουμε  1 , 3      

8.4     3) 

Έχουμε  2 1 3 1 0 2 3 0 1           

     2 8 3 2 0 16 6 0 2            

Λύνοντας το σύστημα των    1 , 2  βρίσκουμε  2 , 4       

8.4     4) 

Έχουμε  2 3 0 1    

 3 3 3 0 2     

Λύνοντας το σύστημα των    1 , 2  βρίσκουμε  1 , 2      

8.4     5) 

Έχουμε    1 0 2 1 0 2 1          

     2 1 2 2 0 2 2 4 0 4 2 0 2                

Λύνοντας το σύστημα των    1 , 2  βρίσκουμε  2 , 1     

 

 

 


